
 

Axiomas de cuerpo
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Los números racionales también satisfacen este

conjunto de propiedades

Axiomas de orden
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Observar que esto Tambien
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2C IR C RC IR se puede escribir
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Tabla de los signos

ftpIfIstiti7umoslaTabkdasignosapartir de los axiomas de orden

Veamos que menos menos da más

Tomemos A y E IR queremos ver que a.geRtAeRLASER tally e Rt
JER fylert YAhora 4 HA

G ing FEI Hang
1 ay FI E Rt
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Entonces IZ.EC y G Mert
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Como AGtenenosquejAERt JEI.FIsesonproduitot
EsZly alERtomequeríamL

Proposición Si t.ge Rt
Entonces Hay Raya
cuando tenemos números positivos elevar al cuadrado

preserva la desigualdad

7 Tomemos ay ER con CJ

Cy A AL y
uniendo
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desigualdades
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E Tenemos Aig ERT tales que



ya queremos probar que en este caso

se tiene que acy

Hay OCI A G A ERT

G a EEEEE
ya_E ERT a year
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Observación si no asumimos inicialmente que

AJ ERT el enunciado no es cierto

AFE
Ejercicio Probar que si A y ER
Entonces Cy A 22

Ejercicio del práctico
Sea pts1 Ordenar los siguientes números

1 P P P2

Solución



t.tt
Pero porqué

Justifiquemos que 1

1 P.pe P1
PIFIE
preserva
desigualdad

Ejercicio Sean A.ge Rt entones ay Yya
invertir números positivos revierte desigualdades

Por otro lado lomo lap multiplicando por a

cada lado obtenemos 1 p papa

Observemos También que Tp y p son positivos entonces
elevar al cuadrado preserva la desigualdad es decir

F p

Eje p F y esto último
lo sabemos
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